

浓浓亲情味道

妙!“生日号”组合中大乐透头奖

■专题撰稿 陈敏

生活中,生日号经常被当作幸运数字来使用。人们在设置账号密码时,生日号的使用频率就不低。而在买彩票时,通过组合生日号进行投注的购彩者就有不少,且其中不乏有人幸运击中大奖。前不久,浙江台州 1033 万、广东东莞 781 万以及江苏苏州 759 万元得主现身领奖。三地中奖者,所中均为体彩大乐透头奖,且均通过组合自己或家人的生日号进行投注,幸运击中大奖——

买大乐透才几个月

家人生日号组合中 1033 万

7月13日,浙江台州购彩者朱先生现身省体彩中心,领走大乐透 1033 万元大奖。

12日,在体彩大乐透第 21079 期开奖中,朱先生通过一张 9+3 复式票,中出 1 注 990 万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金 1033 万元。

“太激动了,昨晚得知中奖之后兴奋了很久,直到现在坐在体彩中心,我还觉得有点不敢相信。”朱先生说,自己购买彩票的时间并不长,接触体彩大乐透也是最近几个月的事,“开始是朋友向我推荐的大乐透,他说容易上手,并且奖金也很丰厚。在他的力荐之下,我成为了大乐透的



1033 万得主领奖

中奖彩票

忠实玩家。没想到的是这,才买几个月竟然就让我中得大奖,真的是太令人惊喜了!”

谈及选号的“秘诀”,朱先生表示有自己的思考,“我选择的号码偶尔会有变化,但不管怎么

变,都会有家人的生日号在里面,他们给予了我幸福,也给予了我好运。”

朱先生说,这次中得千万元大奖,是生活给他的一块巧克力,他想和家人一起分享这份甜蜜。

购买体彩 6 年多

夫妻生日号组合中 781 万

7月20日,广东东莞购彩者张先生夫妇携手现身市体彩中心,领走大乐透 781 万元大奖。

19日,在体彩大乐透第 21082 期开奖中,张先生通过一张前区 3 胆+后区 3 拖的胆拖票,中出 1 注 746 万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金 781 万元。

张先生是 80 后,平时在虎门镇经营一些小生意。作为一名体彩

爱好者,他接触体育彩票已经有 6 年之久,对于各种玩法均有涉猎,并且也中过一些小奖。他透露,这次中得大奖的大乐透号码,是由他和他太太的生日数字共同组成的,可谓夫妻同心,幸福人生。

张先生表示,奖金会给自己的生意补充下支持资金,让生意更好地经营下去。另外,他还计划跟爱人出去旅游,度个蜜月小假期,生个孩子,将来为国家作贡献。



中奖彩票

心血来潮尝试

一家三口生日号组合中 759 万

前不久,江苏苏州购彩者钟先生现身省体彩中心,领走大乐透 759 万元大奖。

7月7日,在体彩大乐透 21077 期开奖中,钟先生通过一张 10 期连投的、6+2 复式票,中出 1 注 757 万元一等奖及小奖若干注,单票收获奖金 759 万元。

据了解,钟先生是购彩多年

的资深彩友,平时喜欢购买大乐透和江苏本地游戏 7 位数。以前,买大乐透时他喜欢看看走势图研究号码,买 7 位数则采用守号生日号码。有一天,他突然奇想:何不用生日号来投注大乐透呢?

说干就干,钟先生根据自己和父母的生日号编了一组 6+2 复式号码,雷打不动地投注了 3

年多。由于采用了复式投注和多期投注,该票除了在第 21077 期中出 1 注 757 万元一等奖之外,还在其它期数中中得若干小奖,单票合计收获奖金 759 万元。

领奖时,钟先生得意地说:“当时编好这注号码就决定不再改了,你看后区两个号码,一个 06,一个 08,太吉利了!”

竞猜型游戏

传足中 181 万 竞彩中 126 万

幸运欧洲杯! 助擒足彩百万奖

前不久结束的欧洲杯,带给购彩者不仅有观赛的激情,也留下了幸运大奖。欧洲杯期间,广东江门一位购彩者凭借一张复式票中出传统足彩 14 场胜负游戏 181 万元大奖;湖北恩施一位购彩者倍投竞彩比分 2 串 1,200 元投入换来 126 万元大奖。两地中奖者的竞猜实力不俗,运气爆棚。

复式捕冷 擒下传足 181 万

近日,广东台山购彩者冯先生现身江门市体彩中心,领走传统足彩 181 万元大奖。

6月24日,在传统足彩 14 场胜负游戏第 21069 期开奖中,冯先生通过一张 2304 元投入的复式票,中出 1 注 173 万元一等奖及二等奖若干注,单票收获奖金 181 万元。

当期,14 场竞猜赛事由日职联赛、欧洲杯赛事、巴甲联赛组成,难度颇大。冯先生凭借复式票和自己对足球的热爱,同时结合了代销者的分析,成功斩获一等奖。

据了解,该票出自于江门市台



中奖彩票

山市台城仓下狮子村 2 巷一号 4409050015 体彩店。

倍投比分串关 竟中竞彩 126 万

6月30日,湖北恩施小伙陈先生现身省体彩中心,领走竞彩游戏 126 万元大奖。

6月29日凌晨举行的欧洲杯 1/8 决赛,结果让众多球迷意想不到,而在这群意想不到的人群中,恩施小伙陈先生是个独特的存在。前一天晚上他购买了两张 100 元竞彩,竞猜内容正是 29 日两场比赛的比分,结果两个 3 比 3 都让他猜对了。

领奖时,他反复在说一个词“意想不到”。他说,虽然自己一直在玩竞彩,但是每次都是小打小闹,最多不过投注三四十块钱。但是这次的比赛,他因为跟朋友宵夜喝了点小酒,就到彩票店“财大气粗”地跟代销者说要投注 50 倍竞猜比分。代销者问他想打什么比分,他反问代销者有什么比分现在还没出来的?代销者告诉他 3 比 3 还没打出来过,于是陈先生便把两场比赛均打了 3 比 3,投注 50 倍,因为感觉越看越顺



中奖彩票

眼,于是又投注了一张同样的竞彩票。

第二天早上起床,陈先生查看两场比赛的结果时,简直不敢相信自己的眼睛。“玩竞彩也能花 200 元中 126 万元,真是意想不到啊!”陈先生还说,如今奖金已经轮不到他做主了,他爱人已经规划好了用途。

(陈敏)

时评

生日号,最幸运的号

生日,是每个人生命中重要的日子。生活中,不少人将自己或家人的生日号当作幸运号码,用来设置密码、制作幸运符号等。在彩市,用生日号进行彩票投注的购彩者有很多,尤其是 7 星彩、排列游戏等数字型游戏,用生日号作为彩票号码投注十分简单,购彩者可以说是信手拈来,屡试不爽。而将生日号组合成体彩大乐

透号码,则需要购彩者精心组织一下,将前区号码数控制在 35 以内,后区号码数控制在 12 以内,需要花一些心思。

用生日号投注体彩大乐透,并中出百万元甚至千万元大奖的事,在彩市中并不少见,甚至可以说是屡见报端。

记录生日号,记录对家人的爱与关怀。繁忙的日常工作与生

活,有时忘记家人的生日在所难免。而如果是购彩者,将家人生日号编写成一组彩票号码,期期不落地进行投注,相信肯定不会忘记这一重要的日子。

前不久,浙江台州的朱先生用家人生日号组合击中大乐透 1033 万元大奖。他说:“我选择的号码偶尔会有变化,但不管怎么变,都会有家人的生日号在里面,

他们给予了我幸福,也给予了我好运。”

广东东莞的张先生夫妇可以说是“夫妻同心”的典型。张先生用自己和太太的生日数字共同组成一组大乐透号码,击中 781 万元大奖,可谓夫妻同心,幸福人生。

江苏苏州的钟先生用自己和父母的生日号编了一组大乐透 6+2 复式号码,雷打不动地投注了 3

年多,幸运击中 759 万元大奖。

父母、子女、爱人……用家人生日号组合而来的彩票号码,不仅包含着购彩者对大奖的向往,也包含着对家人的深情,可以说是最幸运的号码。日常投注,如果没有灵感选号,或没有心仪的号码投注,不妨随手来一注生日号。随手作公益的同时,娱乐生活,也丰富了个人情感。



■陈敏